

**发布手机客户端
淘宝旅行进军无线领域**

□ 段周媛

日前,淘宝旅行正式发布手机客户端,第一期推出的是iphone版本,其他版本将择机陆续推出。在此之前,淘宝旅行已入驻阿里云os的云应用平台,云智能手机用户可以直接享受和WEB页面一致的用户体验。

此前,手机淘宝WAP页面上曾经试运营机票销售业务,试运营首日,手机淘宝机票订单量超过3000笔,成交金额近350万元。此次手机客户端的推出,表明淘宝旅行加大了对无线领域的投入,无线旅游市场发展乏力的平静局面将被打破。

突破无线支付瓶颈

无线航旅尚被视为蓝海市场,就已有不少企业纷纷进入。当前与淘宝旅行客户端同类手机软件不胜枚举,例如携程、去哪儿等在线旅游商均发布了各自的软件,而诸如国航、东航等航空公司也将在近日发布客户端。

但与上述客户端相比,淘宝旅行客户端在如机票、酒店(包括客栈)、航班等查询基础功能之外,最大的杀手锏在于内置支付宝而拥有即时购票功能,这使得用户可以在手机走通整个流程,中间不会被打断。

以Android版为例,用户安装支付宝“安全支付”之后,每次支付都在手机与支付宝服务器之间建立加密的安全通道,并且由此可以使用支付宝余额、快捷支付,支持多达10多家银行的信用卡、借记卡、手机网银等。

而支付正是其他无线航旅服务最大的软肋。与PC支付相比,手机支付因为设备、网络等的差别使得支付变得非常复杂。无论是手动输入信用卡号或是密码,均给用户带来了“不安全、繁琐”的感受。有调查显示,多数客户端用户仅将该软件用于查询航班,真正订票均通过电话或网站完成,大大限制了无线航旅市场的发展。

无线航旅市场有望后来居上

“突破了支付这个瓶颈问题,手机将不再是个简单的查询工具,真正的无线航旅市场已经开启。”淘宝旅行平台负责人杨光认为,旅游与其他实物商品不同,因为用户本身是行动的,所以对移动购物的需求比其他行业更强烈,“在无线电子商务领域,旅游业完全可能后来居上。”

因此,淘宝旅行客户端也专门针对旅游者的特点进行了功能设计。淘宝旅行客户端可以自动定位用户当前的位置,为用户提供用户所在地理位置周边酒店的详细地址和价格,并且可以以详细的地图模式为用户导航,从而让用户在陌生的地方快速方便地找到合适的落脚点。

目前手机淘宝平台累计访问用户数已超过6000万,去年全年实现成交额达18亿元,预计今年将达100亿元。刚刚发布的《淘宝无线电子商务数据报告》显示,3C数码是目前手机平台上最受消费者欢迎的产品,包括机票预订、话费充值在内的虚拟产品类目排名第二。

“纯在线”成关键词

与淘宝旅行纯在线旅行服务平台的定位一脉相承,新的客户端产品将查询、预订、支付的全部流程推进到了手机平台。这意味着得到了淘宝旅行在产品种类、价格、平台保障等方面的优势得到了延续。

杨光认为,随着网购消费者群体尤其是年轻消费者的不断增多,纯在线旅游消费显现出巨大的增长潜力。据了解,淘宝旅行平台自去年5月推出以来,成交额一直保持100%以上的高速增长,其有利于市场的特性也吸引了越来越多的行业合作者加入。“在线旅游市场的真正互联网化正在加速,纯在线预订和购买业务将成为在线旅游业的发展潮流。”

□ 宋法冰

2011年伊始至今,丸美品牌在全国掀起了一场超级促销风暴,凡是风暴入侵的地区,都不断刷新了丸美促销的最高销售额。继丸美风暴过境福建、浙江、河南、湖北之后,这一次风暴停留在了安徽芜湖的一个小县城——繁昌县。

为什么是繁昌县,而不是合肥市?为什么是一个小小的雅茹化妆品店,而不是大型的连锁专营店?为什么要耗费大量人力、物力在交通不便的小县城举办超级促销?对此,丸美促销推广部队的刘经理说,“丸美品牌在经过多年的发展后,品牌已经积累了良好的知名度和美誉度,不论是在一二线市场,还是在三四线市场,丸美的消费群体都趋于成熟,到县城来开展这次大促,应该可以看到,在县级市场,丸美同样有着一二线城市的受欢迎程度。”

很多地级城市甚至县城的专营店老板都有很成熟的品牌运作观念,他们加盟丸美多年,经过辛勤的市场耕耘,积累了大量的会员,随着丸美品牌影响力的上升,他们非常希望能有一个大的活动,来提升在当地的影响力,做大品牌的同时,也提升店铺的品牌。大活动,大影响的超级促销,就是提升销量,扩大影响力,培养并巩固消费习惯和忠诚度的好方法。

“丸美的超级促销,并非竭泽而渔式的倾销,扩大消费群,增加会员数量,是这场促销的核心。一场促销下来,可能会完成一年的销量,但并不影响接下来每个月的销售,所以才称之为超级促销”,刘经理说。

虽然,交通不便的县城会导致物料的配送、运输等各种成本的增加,但是丸美品牌更看重打造县城样板店的示范性和鼓舞性作用。

“当别人还在满足一场活动销售2万元的时候,丸美已经跨入10万元俱乐部!当别人还在为10万元沾沾自喜的时候,丸美超越了50万的巅峰!”这是一段丸美超级促销的振奋人心的宣传语。

“丸美”的超级促销风暴



总部联合代理商重磅出手

提前一星期销售套盒,为超级促销预热是活动开始前的重要工作。为了此次活动,丸美品牌特别设计了一份价值35元的巧克力丝滑套盒,凡是在预售期间购买礼盒的顾客,在促销活动期间,购买任意商品都可以凭借礼盒的外包装减免35元。

在活动正式开始之前,巧克力丝滑套盒的销售已经达到了10万元。套盒的热销,让丸美品牌敏锐地洞察到了消费者对于套盒的巨大需求。于是,丸美总部根据当地的消费水平和不同层面的顾客需求,集合起各种丸美品牌的黄金单品,设计出了丰富的巧克力丝滑套盒、细胞补水套盒、丸美弹力蛋白豪华套盒等丰富实惠的组合装。这些组合装以低于平时更加优惠的折扣震撼亮相雅茹化妆品店,成为这次超级促销活动中的一大亮点。

除了针对此次超级促销专门设计的豪华礼盒外,丸美品牌联合新嫁娘公司更是拿出自己的促销诚意,推

出了令人心动的全场满额减免和超级买赠优惠政策。

为全面配合超级促销活动,也为了表示雅茹化妆品店对丸美品牌的认知和忠诚度,雅茹化妆店已经对店面进行了一次全面的清场工作,耗费大量人力和物力清空了店面内的其他产品,所有陈列的背柜统一贴上丸美品牌的喷绘和logo,背柜里清一色

地摆放着各式丸美品牌的产品,营造出了雅茹化妆品店史无前例的品牌促销活动气势,店面内从天上、地下、墙上,柜台无处不沉浸在丸美品牌的红色海洋中,给一进店的消费者带来了强烈的视觉冲击感。

促销法宝: 皮肤测试仪+团队竞争

在此次促销活动的又一亮点则是皮肤测试仪的助阵。丸美总部人员带来的皮肤测试仪成为了当地顾客眼中的宝贝,小小的仪器面前挤满了迫不及待测试的顾客。活动三天,许多顾客都根据仪器测试的皮肤问题,针对性地购买产品。仪器的测试结果比导购的劝说更能让消费者接受,而每一位测试完毕的顾客,我们的促销人员会立马根据仪器检测出的皮肤问题,有针对性的推荐。这样有的放矢的推荐,既减少了顾客的逆反心理,又大大提高了促销的效率。

皮肤检测仪加促销员双管齐下的发力,很容易形成消费者的自愿购买意识。

通过现场的皮肤测试,发现当地

顾客对眼部护理的认知尤其缺乏,而眼部护理专家出身的丸美品牌加上“弹弹弹,弹走鱼尾纹”广告的深入人心,使丸美的王牌产品——金质弹力蛋白眼精华成为此次超级促销的热销产品。

为了更加激励促销团队的劲头,丸美推出了团队竞争机制,把20余名促销成员依据业绩好坏搭配分成三个组,对每组的销售业绩进行龙虎榜公示,业绩第一的小组将会受到相应的奖励,对于业绩落后的成员,则是采取鼓励的方式,让主管在巡场的时候,主动帮扶落后的成员。

繁昌县三天的丸美超级促销活动,创造了23万元的销售业绩,新增了丸美会员617个。这是雅茹化妆品店开店以来的最高的销售额。

丸美品牌在县城能做到20余万,这个结果犹如一剂强心针注入丸美品牌的代理商和终端零售加盟店的血液里,大大激发他们对丸美品牌的热情和信心。“安徽这样的店面很多,我们希望把雅茹化妆品店作为一个县级样板店打造,最终实现丸美的超级促销在安徽省的遍地开花”,刘经理说。

新闻链接|Xinwen Lianjie

梅婷接棒丸美 开启新无龄美肌革命

近日,胶原美肌的力量——丸美三肽胶原紧致系列新品发布会于北京盛大举行。在丸美集团CEO孙怀庆先生、丸美新晋品牌代言人梅婷小姐、来自日本的研发专家赤田女士、台湾资深美容专家Vicky老师以及一众业内精英、媒体朋友共同见证下,揭开了“三肽胶原蛋白”美丽面纱,并为美容界带来了一场无龄美肌革命。

随着高雅唯美的现代舞,开启了

当日的美肌传奇之旅。一直以来,丸美都坚持探寻无瑕美肌的密钥,品牌不仅以强大的眼部产品闻名,2007年起更因推出“弹、弹、弹,弹走鱼尾纹”的弹力蛋白而蜚声美容界,其后又推出“肌肤爱吃巧克力”的巧克力丝滑系列,深受护肤人士喜爱。丸美的创新几乎是举世公认的。这几年,更是陆续推出高机能隔离霜、金质弹力蛋白眼精华等卓越产品,越来越受到业界的关

(搜狐)

羚锐通络祛痛膏再度入选 “健康中国·中国药品品牌榜”

8月19日,在海南三亚举办的“2011中国药品零售业态信息发布会”上,第四届“健康中国·中国药品品牌榜”榜单揭晓,包括河南羚锐制药股份有限公司在内的58家制药企业的通络祛痛膏(骨质增生一贴灵)在内的69个品牌药品,主要集中在自我药疗的常用品类,包括:补益养生类、口服避孕药类、感冒用药类、胃肠道用药类、风湿疼痛类、口服抗生素类、妇科用药类、皮肤科用药类、耳鼻喉用药类

上升。药品市场产品良莠不齐的现状,使得广大自我药疗人群面临不少潜在的健康威胁。今年“健康中国·中国药品品牌榜”评选出的包括羚锐制药通络祛痛膏(骨质增生一贴灵)在内的69个品牌药品,主要集中在自我药疗的常用品类,包括:补益养生类、口服避孕药类、感冒用药类、胃肠道用药类、风湿疼痛类、口服抗生素类、妇科用药类、皮肤科用药类、耳鼻喉用药类以及中药饮片类等。所入选的品牌药品以产品力优势、市场份额的快速提升,成为行业中的佼佼者,为消费者提供了更多细分品类药物的选择。

羚锐通络祛痛膏(骨质增生一贴灵)为国内外用贴膏行业中为数不多的过亿元强势品牌药品,是治疗骨质增生的专用膏药,在市场上有很高的品牌知名度、美誉度和竞争力,自2008年起,已经连年入选“健康中

国·中国药品品牌榜”,成为行业中的强势品牌。

据了解,由《健康中国》杂志、中国药品零售发展研究中心(MDC)、中国医药企业合作与发展交流平台(CPEO)联合主办的该评选活动,今年已是第四次发榜。每年的榜单主要聚焦在自我药疗与自我保健领域的常用药品,不仅为广大消费者提供了了解和选择优秀品牌药品的指南,同时也推动了行业的良性竞争和健康发展。

“健康中国·中国药品品牌榜”评选活动秉承“品牌药品,保用药安全有效;药品品牌,助健康中国远行”的宗旨,不仅为制药企业深入了解、挖掘自有品牌产品的价值,升级自有品牌的建设与管理,提供了真实可考的蓝本,更重要的是,强化了消费者的药品品牌观念,从而促进消费者用药的科学、安全、有效。(汤兴)

品牌的“虚”与“实”

品牌是一个企业、社会组织的产品(组织)形象、声誉及其符号系统的总和,并通过传播使品牌成为建立在消费者心理的印象。因此品牌是由“虚”和“实”两个层面构成,“实”是产品和企业文化,“虚”是符号与象征意义。

传统的品牌定义往往把品牌视为一种符号识别及其传播系统,品牌的传播就是这种符号系统的传播。虽然这种理解从表面上看没有什么明显的错误,但是在实际运用中却带来了很多问题。如果把品牌仅仅理解为一种符号系统的话,那么就意味着品牌传播完全是一种符号传播了,基本上把产品和企业因素排除在品牌传播之外。这种把品牌传播的内在要素与外在形式割裂开来的做法,必然会导致品牌运动的混乱。许多品牌运作失败的事实证明了,错误的品牌传播的理念必然导致错误的品牌建构的结局。

虽然品牌具有符号的性质,但是这种符号是建立在产品和企业文化

基础上的符号系统,没有产品和企业文化的支撑,品牌符号只能是“水中月”、“镜中花”。在品牌系统中,分为“实”和“虚”两个层面的内容。产品和企业文化是品牌的“实”的层面,符号与象征是品牌的“虚”的层面,品牌建构其实是“虚实”互动的运动过程。

对于消费者来说,传统意义上的品牌往往只限于产品本身,因为过去的消费者一般除了与产品接触外,与企业沟通的机会是很少的,所以,企业行为还没有能够作为品牌信息进入消费者的视野,随着大众传媒的发展和公众的知情权意识的增强,消费者与企业沟通的渠道不再局限于产品了,而且扩展到了企业行为,因此,品牌所容纳的要素内涵大大地拓展了,影响消费者的品牌信息也越来越丰富,品牌传播系统由此也变得越来越复杂,产品、广告、销售通路、企业形象、公共关系等几乎是企业行为的每一个要素都成为了品牌传播的内容。品牌建构就是在这样的环境下,错综复杂地影响着消费者的心理过程。因此,现代的品牌理论把品牌描述为建立在消费者心里的印象。正如沃尔特·兰

达尔经典的论断:“产品在工厂生产,品牌在心里创造”。

品牌传播是将品牌信息的传播者——企业、品牌信息的载体——媒介、产品等、品牌信息的接受者——消费者有机地联结在一起的过程,是确立品牌的意义、目的和形象的过程。而品牌形象是“各种符号、命名、商标、标识、产品、广告、赞助、资助等各种因素的集合体,是公众对意义、符号的编码系统感知的结果。”

品牌是一个企业、社会组织的产品(组织)形象、声誉及其符号系统的总和,并通过传播使品牌成为建立在消费者心理的印象。在消费者心里形成的品牌印象,是贯穿在与品牌相关的所有活动中的,从广告、促销、销售通路、消费者营销体验,到产品、包装、售后服务、企业形象宣传,每一个接触点都渗透着品牌传播的因素,并以此形成品牌的整合传播效应。这就要求在进行品牌规划的过程中,

从整体上把握品牌传播策略。以往的做法是把直接能够传递品牌信息,尤其是品牌的视听信息才当做品牌传播,如广告、包装设计、企业形象宣传等,而把一些非直接能够传递品牌信息的潜在因素,如产品、销售通路、售后服务、公共关系等,视为非品牌传播活动。这样的结果往往是割裂了品牌传播的整体性与整合性,品牌传播的显性信息与隐性信息是相互联系、相互转化的,当某些消极的隐性传播因素演变为显性传播因素时,对品牌造成的影响往往是巨大的、难以预料的。

品牌传播的一个重要使命,就是挖掘产品和企业内在的积极的隐性信息,并使之成为显性信息,造成对消费者的视觉的、认知的、联想的心理冲击,形成品牌印象,这个将积极的隐性信息转变为积极的显性信息的过程,就是品牌策划、媒介规划和品牌传播的使命。

(王一茗)